

С Днем работника прокуратуры!

300 лет на страже

ЗАКОНА



12
ЯНВАРЯ

ДЕНЬ РАБОТНИКА ПРОКУРАТУРЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Уважаемые коллеги!

Выпускники Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы Политехнического университета работают во всех правовых структурах, в том числе в Прокуратуре Российской Федерации.

Мы поздравляем вас и ваших коллег с профессиональным праздником – Днем работника прокуратуры и 300-летием Прокуратуры Российской Федерации! Вы защищаете права и свободы человека и гражданина, стоите на страже государственности. Служение закону – ответственная, важная и почетная миссия!

Желаем вам крепкого здоровья, профессиональных успехов, благополучия и счастья!

*Студенты, преподаватели и сотрудники
Высшей школы юриспруденции
и судебно-технической экспертизы
Санкт-Петербургского политехнического университета
Петра Великого*

*Директор ВШ ЮиСТЭ
Д.А. Мохоров*

